

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

5 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2082

06-07-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കാരുണ്യ ആരോഗ്യ സുരക്ഷാ പദ്ധതി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ഡോ. മാത്യു കുഴൽനാടൻ		ശ്രീമതി വീണാ ജോർജ്ജ് (ആരോഗ്യ വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>സംസ്ഥാന സർക്കാർ നടപ്പിലാക്കുന്ന കാരുണ്യ ആരോഗ്യ സുരക്ഷാ പദ്ധതിയിൽ അർഹരായ പുതിയ ഗുണഭോക്താക്കളെ ചേർക്കുന്നതിനോ അംഗത്വം എടുക്കുന്നതിനോ നിലവിൽ തടസ്സം ഉണ്ടോ എന്നറിയിക്കാനോ; എങ്കിൽ കാരണങ്ങൾ വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>കാരുണ്യ ആരോഗ്യ സുരക്ഷാ പദ്ധതി ഒരു എൻടൈൽമെന്റ് സ്കീം ആണ്. എൻടൈൽ ആയ കുടുംബങ്ങൾക്ക് ഏതു സമയത്തും പദ്ധതിയിൽ അംഗമായിട്ടുള്ള 785 ആശുപത്രികളിലെ കിയോസ്കിൽ നിന്നും താഴെപ്പറയുന്ന രേഖകൾ ഹാജരാക്കി അംഗത്വം നേടാവുന്നതാണ്.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 2018 - 2019 ലെ സാധുവായ ആർ എസ് ബി വൈ, ചിസ്, ചിസ് പ്ലസ് കാർഡുകൾ 2. ആധാർ കാർഡ്, 3. റേഷൻ കാർഡ് 4. 2011 സാമൂഹിക സാമ്പത്തിക ജാതി സെൻസസ് പ്രകാരം അർഹരായവർക്ക് പദ്ധതിയിൽ അംഗത്വം പൂർണ്ണമായും സൗജന്യമാണ്. അംഗത്വം ലഭിക്കാൻ അർഹതയുള്ളവർ ആരെങ്കിലും ഒഴിവാക്കിയിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ അവരെ ഉൾപ്പെടുത്താൻ കഴിയുമോ എന്ന കാര്യം പരിശോധിക്കുന്നതാണ്.
(ബി)	<p>തടസ്സം ഉണ്ടെങ്കിൽ പുതിയ ഗുണഭോക്താക്കളെ ചേർക്കുന്നതിന് സർക്കാർ എന്നത്തേക്ക് അനുമതി നൽകും എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>കാരുണ്യ ആരോഗ്യ സുരക്ഷാ പദ്ധതി ഒരു എൻടൈൽമെന്റ് സ്കീം ആണ്. എൻടൈൽ ആയ കുടുംബങ്ങൾക്ക് ഏതു സമയത്തും പദ്ധതിയിൽ അംഗമായിട്ടുള്ള 785 ആശുപത്രികളിലെ കിയോസ്കിൽ നിന്നും താഴെപ്പറയുന്ന രേഖകൾ ഹാജരാക്കി അംഗത്വം നേടാവുന്നതാണ്.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 2018 - 2019 ലെ സാധുവായ ആർ എസ് ബി വൈ, ചിസ്, ചിസ് പ്ലസ് കാർഡുകൾ 2. ആധാർ കാർഡ്, 3. റേഷൻ കാർഡ്

		<p>4. 2011 സാമൂഹിക സാമ്പത്തിക ജാതി സെൻസസ് പ്രകാരം അർഹരായവർക്ക് പദ്ധതിയിൽ അംഗത്വം പൂർണ്ണമായും സൗജന്യമാണ്. അംഗത്വം ലഭിക്കാൻ അർഹതയുള്ളവർ ആരെങ്കിലും ഒഴിവാക്കിയിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ അവരെ ഉൾപ്പെടുത്താൻ കഴിയുമോ എന്ന കാര്യം പരിശോധിക്കുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>കാരുണ്യ ആരോഗ്യ സുരക്ഷാ പദ്ധതി പ്രധാനമന്ത്രി ജൻ ആരോഗ്യ യോജന പദ്ധതിയുമായി സംയോജിപ്പിച്ചാണോ നടപ്പിലാക്കുന്നത് എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; എങ്കിൽ ഇക്കാര്യത്തിൽ കേന്ദ്ര-സംസ്ഥാന സർക്കാരുകൾ തമ്മിലുള്ള ചെലവ് അനുപാതം എത്രയാണെന്ന് അറിയിക്കാമോ;</p>	<p>(സി)</p> <div style="border: 1px solid black; padding: 10px;"> <p>കാരുണ്യ ആരോഗ്യ സുരക്ഷാ പദ്ധതി പ്രധാനമന്ത്രി ജൻ ആരോഗ്യ യോജന പദ്ധതിയുമായി സംയോജിപ്പിച്ചാണ് നടപ്പിലാക്കുന്നത്. 41.8 ലക്ഷം കുടുംബങ്ങളാണ് AB-PMJAY പദ്ധതി പ്രകാരം അംഗത്വം നേടിയിട്ടുള്ളത്. ഇതിൽ 19.64 ലക്ഷം കുടുംബങ്ങളുടെ ചികിത്സാ ചിലവ് പൂർണ്ണമായും സംസ്ഥാന സർക്കാരാണ് വഹിക്കുന്നത്. 22.12 ലക്ഷം കുടുംബങ്ങളുടെ ചികിത്സാ ചിലവ് 60 % കേന്ദ്ര സർക്കാരുടേതും 40% സംസ്ഥാന സർക്കാരുടേതാണ് വഹിക്കുന്നത്. 2021-2022 സാമ്പത്തിക വർഷം സംസ്ഥാന സർക്കാർ 1002.5 കോടി ചിലവിട്ടപ്പോൾ 138.89 കോടി രൂപ കേന്ദ്ര വിഹിതമായി ചെലവഴിച്ചിട്ടുണ്ട്</p> </div>
(ഡി)	<p>കേരളത്തിൽ പ്രധാനമന്ത്രി ജൻ ആരോഗ്യ യോജന പദ്ധതിയിൽ പുതിയ ഗുണഭോക്താക്കളെ ചേർക്കുന്നതിനോ അംഗത്വം എടുക്കുന്നതിനോ നിലവിൽ തടസ്സമുണ്ടോ എന്നറിയിക്കാമോ; എങ്കിൽ കാരണങ്ങൾ വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	<p>(ഡി) കേരളത്തിൽ പ്രധാനമന്ത്രി ജൻ ആരോഗ്യ യോജന പദ്ധതി അറിയപ്പെടുന്നത് 'കാരുണ്യ ആരോഗ്യ സുരക്ഷാ പദ്ധതി' എന്ന പേരിലാണ്.</p> <p>പ്രധാന മന്ത്രി ജൻ ആരോഗ്യയോജന പദ്ധതിക്കായി പ്രത്യേകമായി ഗുണഭോക്താക്കൾക്ക് അംഗത്വം നൽകുന്നില്ല.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

**പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ
അഞ്ചാം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം. 2082

06.07.2022 ൽ മറുപടിക്ക്

കാരുണ്യ ആരോഗ്യ സുരക്ഷാ പദ്ധതി

<p align="center"><u>ചോദ്യം</u></p> <p align="center">ഡോ. മാത്യു കുഴൽനാടൻ</p>	<p align="center"><u>ഉത്തരം</u></p> <p align="center">വീണാ ജോർജ്ജ്</p> <p align="center">(ആരോഗ്യ- വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പു മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) സംസ്ഥാന സർക്കാർ നടപ്പിലാക്കുന്ന കാരുണ്യ ആരോഗ്യ സുരക്ഷാ പദ്ധതിയിൽ അർഹരായ പുതിയ ഗുണഭോക്താക്കളെ ചേർക്കുന്നതിനോ അംഗത്വം എടുക്കുന്നതിനോ നിലവിൽ തടസ്സം ഉണ്ടോ എന്നറിയിക്കുമോ; എങ്കിൽ കാരണങ്ങൾ വ്യക്തമാക്കാ മോ;</p>	<p>(എ) കാരുണ്യ ആരോഗ്യ സുരക്ഷാ പദ്ധതി ഒരു എൻടൈൽമെന്റ് സ്കീം ആണ്. എൻടൈൽമെന്റ് ആയ കുടുംബങ്ങൾക്ക് ഏതു സമയത്തും പദ്ധതിയിൽ അംഗമായിട്ടുള്ള 785 ആശുപത്രികളിലെ കിയോസ്കിൽ നിന്നും താഴെപ്പറയുന്ന രേഖകൾ ഹാജരാക്കി അംഗത്വം നേടാവുന്നതാണ്.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 2018 - 2019 ലെ സാധുവായ ആർ എസ് ബി വൈ, ചിസ്, ചിസ് പ്ലസ് കാർഡുകൾ 2. ആധാർ കാർഡ്, 3. റേഷൻ കാർഡ് 4. 2011 സാമൂഹിക സാമ്പത്തിക ജാതി സെൻസസ് പ്രകാരം അർഹരായവർക്ക് പദ്ധതിയിൽ അംഗത്വം പൂർണ്ണമായും സൗജന്യമാണ്. അംഗത്വം ലഭിക്കാൻ അർഹതയുള്ളവർ ആരെങ്കിലും ഒഴിവാക്കിയിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ അവരെ ഉൾപ്പെടുത്താൻ കഴിയുമോ എന്ന കാര്യം പരിശോധിക്കുന്നതാണ്.
<p>(ബി) തടസ്സം ഉണ്ടെങ്കിൽ പുതിയ ഗുണഭോക്താക്കളെ ചേർക്കുന്നതിന് സർക്കാർ എന്നത്തേക്ക് അനുമതി നൽകും എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>(സി) കാരുണ്യ ആരോഗ്യ സുരക്ഷാ പദ്ധതി പ്രധാനമന്ത്രി ജൻ ആരോഗ്യ യോജന പദ്ധതിയുമായി സംയോജിപ്പിച്ചാണോ നടപ്പിലാക്കുന്നത് എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; എങ്കിൽ ഇക്കാര്യത്തിൽ കേന്ദ്ര-സംസ്ഥാന സർക്കാരുകൾ തമ്മിലുള്ള ചെലവ് അനുപാതം എത്രയാണെന്ന് അറിയിക്കാമോ;</p>
<p>(സി) കാരുണ്യ ആരോഗ്യ സുരക്ഷാ പദ്ധതി പ്രധാനമന്ത്രി ജൻ ആരോഗ്യ യോജന പദ്ധതിയുമായി സംയോജിപ്പിച്ചാണ് നടപ്പിലാക്കുന്നത്. 41.8 ലക്ഷം കുടുംബങ്ങളാണ് AB-PMJAY പദ്ധതി പ്രകാരം അംഗത്വം നേടിയിട്ടുള്ളത്. ഇതിൽ 19.64 ലക്ഷം കുടുംബങ്ങളുടെ ചികിത്സാ ചെലവ് പൂർണ്ണമായും സംസ്ഥാന സർക്കാരാണ് വഹിക്കുന്നത്. 22.12 ലക്ഷം കുടുംബങ്ങളുടെ ചികിത്സാ ചെലവ് 60 % കേന്ദ്ര സർക്കാരും 40% സംസ്ഥാന സർക്കാരാണ് വഹിക്കുന്നത്. 2021-2022 സാമ്പത്തിക വർഷം സംസ്ഥാന സർക്കാർ 1002.5 കോടി ചെലവിട്ടപ്പോൾ 138.89 കോടി രൂപ കേന്ദ്ര വിഹിതമായി ചെലവഴിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>	

<p>(ഡി) കേരളത്തിൽ പ്രധാനമന്ത്രി ജൻ ആരോഗ്യ യോജന പദ്ധതിയിൽ പുതിയ ഗുണഭോക്താക്കളെ ചേർക്കുന്നതിനോ അംഗത്വം എടുക്കുന്നതിനോ നിലവിൽ തടസ്സമുണ്ടോ എന്നറിയിക്കാനോ; എങ്കിൽ കാരണങ്ങൾ വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	<p>(ഡി) കേരളത്തിൽ പ്രധാനമന്ത്രി ജൻ ആരോഗ്യ യോജന പദ്ധതി അറിയപ്പെടുന്നത് 'കാരുണ്യ ആരോഗ്യ സുരക്ഷാ പദ്ധതി' എന്ന പേരിലാണ്.</p> <p>പ്രധാൻ മന്ത്രി ജൻ ആരോഗ്യയോജന പദ്ധതിക്കായി പ്രത്യേകമായി ഗുണഭോക്താക്കൾക്ക് അംഗത്വം നൽകുന്നില്ല.</p>
--	---

Hari

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ